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ZVJEŠĆE  POVJERENIKA  O TIJEKU  POSTUPKA STEČAJA POTROŠAČA                                                                                                                                     
  I   STANJU STEČAJNE MASE 

 
 
Nadležni općinski  sud:      OPĆINSKI SUD U NOVOM ZAGREBU 

 
Poslovni broj spisa :                                 50 Sp-25/2017-14 

 

 Stečajni Potrošač – Dužnik 
 

 Nenad Rabljenović, OIB: 16623866816, Ivice Drmića 14, Zagreb. 

 
                                                I  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA  
 
                                   U RAZDOBLJU  od  1. 1.  2020.  do  14.08.2020.godine 

Stečajni sud je otvorio i zaključio stečaj nad potrošačem zbog nedostatka stečajne mase za 
pokriće troškova stečajnog postupka.Istim riješenjem je odredio rok kušnjre potrošaču od 5 godina, 
te imenovao povjerenika. 
 U vremenu kušnje, tj. od 16. listopada 2017.  do isteka od 5 godina, nastavljeno je prikupljanje 
stečajne mase. 
 Na gore izneseno rješenje žalio se EOS MATRIX  d.o.o iz Zagreba. 
Drugostupanjski sud Županijski sud u Varždinu, je riješio ovu žalbu, te rješenjem broj 35 Gž-2204/2017-
3, je odbazio žalbu kao neosnovanu i potvrdio rješenje prvostupanjskog suda. 
Općinski sud u NOVOM ZAGREBU  je zaprimio drugostupanjsko rješenje 18.11.2020. godine. 
 Općinski sud u NOVOM ZAGREBU je na pravomoćno  rješenje o otvaranju stečaja, nad 
potrošačem Nenadom Rabljenovićem, poslovni broj 50 Sp-25/2014-14, dana 10.8.2020. godine 
Klauzulom pravomoćnosti potvredilo da je rješenje o otvarnju stečaja nad potrošačem postalo 
pravomoćno 
                     16.10.2019. godine 
 
 Na osnovu ZSP-a , i rješenja o otvaranju stečaja, rok kušnje od 5 godina teče od dana 
pravomoćnosti tj. od 16.10.2019. godine. 

Učinak poduzetih radni je  mjesečno povećanje stečajne mase na IBAN-u stečajne mase. 
Potrošač i poslodavac su tražili primjenu pravila ovrhe ,,tj. da se u vrijeme COVID  19 , i na 

potrošača primjeni zabrana ovrhe na plaći.Povjerenik im je dostavio očitovanje MINISTARSTVA 
PRAVOSUĐA, u svezi njihova upita. 
 
. 

               II. STANJE STEČAJNE MASE 
 
 Dana  31.7..2020. godine stanje na žiro računu potrošača ( na IBAN-u stečajne mase ) je                                                      

    
      .45.559,42. kuna. 

 Nije bilo isplata iz stečajne mase. 
Dokaz: Izvješće poslove banke kod koje je otvoren IBNA stečajne mase za potrošača Nenada 

Rabljenovića ( uprivitku ovoga izvješća). Uplate kao i isplate (kada ih bude , vrše se na osnovu 
pravomoćnih rješenja stečajnog suda), a u skladu sa ZSP-a. 

Ako potrošač ima dokaz da je u stečajnu masu uplaćeno više sredstava i od gore iznesenom 
iznosta, neka ih dostavi stečajnom sudu, bit će mu zahvalan povjerenik. 
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III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 
 

 
                    Radnje koje će se poduzeti u naredom razdoblju od 14.8.2020.  do 31.12.2020. 
 

Na osnovu ZSp-a , članak 58,  „Povjerenik će nakon zaključenja postupka, u razdoblju provjere ponašanja, u ime i 
za račun potrošača unovčavati imovinu potrošača i prikupljenim sredstvima namiriti nastale troškove postupka.  

O obavljenim radnjama povjerenik će podnositi izvješća sudu.  Ako potrošač u razdoblju provjere ponašanja stekne 
imovinu iz koje se mogu namiriti vjerovnici, na odgovarajući će se način primijeniti odredbe Stečajnog zakona o nastavljanju 
postupka radi naknadne diobe u slučajevima u kojima se otvoreni stečajni postupak ne provodi“1) 

Izvor: ZSp-u, članak 58, NN ;.  
 Za sada se nisu ispunili uvjeti za pokretanje procedure za naknadnu diobu stečajne mase, jer nisu podmirivani niti 
vjerovnici stečajne mase. 

 . 
 
    Split, 14.8.2020. godine      
 
 
 
 

                  Stečajni povjerenik: 
                                              _________________ 
                      Bože Guvo 

 
 
Privitak: 
1.),Izvješće poslovne banke: 
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